



Несовершеннолетний житель Вилегодского района предстанет перед судом по обвинению в краже телефона и денежных средств с банковского счета



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела по обвинению 16-летнего жителя Вилегодского района в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 и п. «г» ч.3 ст. 158 УК РФ (кражи, в том числе с банковского счета).

По версии следствия, 1 июля 2023 года обвиняемый, находясь в гостях в селе Ильинско-Подомское, украл у спящего мужчины мобильный телефон стоимостью 4,5 тысячи рублей, в котором обнаружил банковские карты. Затем подобрал графический пароль к телефону и установил мобильное приложение одного из банков, что позволило ему перевести с чужого банковского счета на свою карту денежные средства. Похищенным подросток распорядился по своему усмотрению.

Несовершеннолетний обвиняемый признал свою вину и пояснил следователю, что деньги потратил на личные нужды, а украденный мобильный телефон и чужие банковские карты выдал сотрудникам полиции.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

по существу.

25 Августа 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1819229>